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Στo Πολύστυλο Καβάλας, σήμερα την 7 του μηνός Ιανουαρίου 2024 ημέρα της 
εβδομάδας Κυριακή 12:00, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη της Διοικούσας 
Επιτροπής της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ «ΚΟΥΚΛΟΤΟΠΙΑ»
ύστερα από προφορική πρόσκληση του κυρίου Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ, Προέδρου της 
Διοικούσας Επιτροπής, και την πρόσκληση στην ιστοσελίδα της επιχείρησης 
www.kouklotopia.gr σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 23 του 
καταστατικού της ΚΟΙΝΣΕΠ «ΚΟΥΚΛΟΤΟΠΙΑ».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία σύμφωνα με το καταστατικό και το νόμο ,
δεδομένου ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ

2. Αγκαμαλιάν Οφέλια

3. Πατσαρασλής Χρήστος

4. Σταμάτη Ευαγγελία

5. Τούρτογλου Θεοδοσία

-

Με 3 (τρία) θέματα στην ημερήσια διάταξη:

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1ο Αριθμός Απόφασης: 001/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Πρόγραμμα  απασχόλησης
εργαζομένου  της  Κοινσεπ
Κουκλοτοπια από 1 Φεβρουάριο

Ο  Πρόεδρος,  εισηγούμενος  το  πρώτο  θέμα  της  συνεδρίασης,   ανέφερε  ότι  η
λειτουργία της ΚΟΙΝΣΕΠ εξελίσσεται  ομαλά,  αλλά δεν ήρθε ακόμα στα δεδομένα
πριν το covid και ειδικά τώρα μετά τις γιορτές η δουλειά θα είναι κατεβασμένη. 
 Για αυτό πρότεινε να γίνουν απαραίτητες αλλαγές του προγράμματος απασχόλησης
του εργαζόμενου της Κοινσεπ. 
Στη συνέχεια κατόπιν συζήτησης, τα μέλη 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ
ότι  εγκρίνουν την  αλλαγή του  προγράμματος απασχόλησης του εργαζόμενου  της
Κοινσεπ  από  1  Φεβρουάριοου  2024  μέχρι  νεοτέρας  με  2  εργάσιμες  ημέρες  τη
βδομάδα με 4 ώρες απασχόλησης Πέμπτη και Σάββατο.   
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Η απόφαση πήρε αριθμό: 001/2024

Συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας

Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ Τούρτογλου Θεοδοσία

Θέμα 2ο Αριθμός Απόφασης: 002/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: ΔΙΑΧΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
ERASMUS+ ΚΑ1 με τίτλο “Τεχνικές 
Δράματος και Θεάτρου”  στο 
Νηπιαγωγείο Πολίχνης

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το δεύτερο θέμα της συνεδρίασης,  ενημέρωσε τα μέλη 
ότι

την  Τρίτη,  9  Ιανουαρίου  2024,  θα  πραγματοποιηθεί  στο  8ο  Νηπιαγωγείο
Πολίχνης βιωματικό  εργαστήριο  στα  πλαίσια  της  ενδοσχολικής  επιμόρφωσης  με
τίτλο “Τεχνικές Δράματος και Θεάτρου” στο χώρο του σχολείου από την ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.
“Κουκλοτόπια”, με εισηγήτριες τα μέλη της Κοινσεπ: Ευαγγελία Σταμάτη, Θεοδοσία
Τουρτόγλου και Ναυσικά Κατσικέα. Το βιωματικό εργαστήριο βασίστηκε στις τεχνικές
δράματος και θεάτρου στις οποίες επιμορφώθηκαν οι ως άνω εισηγήτριες. 
Η κινητικότητα αυτή εντάσσεται στο πρόγραμμα Erasmus + KA1 που αφορά στην
Εκπαίδευση Ενηλίκων και στο Σχέδιο Δράσης με τίτλο ««Εκπαίδευση ενηλίκων με
στόχο  την  προσωπική  ανάπτυξη  και  τη  διαχείριση  της  απώλειας  μέσω  του
γραμματισμού και του θεάτρου».

Κύριος  στόχος  της  επιμόρφωσης  ήταν  οι  νηπιαγωγοί  να  γνωρίσουν  καινοτόμες
τεχνικές του εκπαιδευτικού δράματος και  να τις  μεταφέρουν στην τάξη μέσα από
ορθές  πρακτικές.  Αυτές   θα  συμβάλλουν  στη  δημιουργία  ενός  μαθησιακού
περιβάλλοντος που  θα ενισχύει την έννοια της ομάδας,

Την επιμόρφωση θα παρακολουθήσει το σύνολο του Συλλόγου Διδασκόντων.

Στη συνέχεια κατόπιν συζήτησης, τα μέλη: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ
ότι  εγκρίνουν  διάχυση  των  αποτελεσμάτων  του  ευρωπαϊκού  προγράμματος
Erasmus+KA1 με τίτλο ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΡΑΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΘΕΑΤΡΟΥ” στις εκπαιδευτικούς

του  8ο Νηπιαγωγείου Πολίχνης,  στα πλαίσια της ενδοσχολικής εκπαίδευσης της
σχολικής μονάδας. 
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Η απόφαση πήρε αριθμό: 002/2024

Συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας

Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ Τούρτογλου Θεοδοσία

Θέμα 3 Αριθμός Απόφασης: 003/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: υ έ ιΣ ν χ ση του Θ α ι ύ α ί υ ε τρ κο Εργ στηρ ο
ίΕνηλ κων 

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το τρίτο θέμα της συνεδρίασης,  ενημέρωσε τα μέλη 
ότι η  Θεατρική Ομάδα Ενηλίκων του 4ου Νηπιαγωγείου Ευκαρπίας θα συνεχίζει για 
δεύτερη χρονιά τη λειτουργία της. Η ομάδα δημιουργήθηκε πέρυσι, στα πλαίσια της 
συνεργασίας της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. Κουκλοτόπια με το 4ο Νηπιαγωγείο Ευκαρπίας. Μέλη 
της Ομάδας είναι γονείς, εκπαιδευτικοί και μέλη του προσωπικού του Νηπιαγωγείου 
και εμψυχώτριες μέλη της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. Κουκλοτόπια.
Η δημιουργία της ομάδας αυτής συνδέεται άμεσα με το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 
Erasmus+ ΚΑ104/Βασική Δράση 1: Μαθησιακή Κινητικότητα Ατόμων. Τίτλος του 
προγράμματος:«Εκπαίδευση ενηλίκων με στόχο την προσωπική ανάπτυξη και τη 
διαχείριση της απώλειας μέσω του γραμματισμού και του θεάτρου».
Ο ενθουσιασμός, η διάθεση, η εργατικότητα, η συμμετοχικότητα και η 
δημιουργικότητα που επέδειξε η Ομάδα, οδήγησαν τελικά στην παράσταση «Ο 
Χορός της Πεταλούδας» που παρουσιάστηκε στην αυλή του Νηπιαγωγείου τον 
Ιούνιο του 2023.
Οι ίδιες ποιότητες υπάρχουν και στη φετινή ομάδα που ενισχύθηκε με τη συμμετοχή
νέων μελών. Το φετινό θέμα προς διαπραγμάτευση, στον αντίποδα της Απώλειας,
είναι η Μητρότητα. Έχουμε κάθε λόγο να πιστεύουμε πως και ετούτη τη χρονιά η
Θεατρική Ομάδα Ενηλίκων του 4ου Νηπιαγωγείου Ευκαρπίας θα πετύχει  το στόχο
της.
Στη σσυνέχεια κατόπιν συζητησης τα μέλη

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ
ότι εγκρίνουν τη υ έ ιΣ ν χ ση του Θ α ι ό α ί υ ίε τρ κ Εργ στηρ ο Ενηλ κων  σε συνεργασία με το
4ο Νηπιαγωγείο Ευκαρπίας.

Η απόφαση πήρε αριθμό: 003/2024

Συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε ως ακολούθως:
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Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας

Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ Τούρτογλου Θεοδοσία

Μη λοιπών θεμάτων της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος αυτής κήρυξε την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας.

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΚ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΤΗΣ ΚΟΙΝΣΕΠ ΚΟΥΚΛΟΤΟΠΙΑ

Υπογραφή Προέδρου της ΚΟΥΚΛΟΤΟΠΙΑ ΚΟΙΝΣΕΠ  

Αγκαμαλιάν Αρσαβίρ
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